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PRESSEMEDDELELSE

Ærespris til trioen bag jubii.dk

Den samlede danske branche af nye medier kårede torsdag aften Årets Nye Medie 06 samtidig blev Juryens Ærespris uddelt for første gang.

En helt nyindstiftet pris, Juryens Ærespris, blev uddelt i går aftes. Den gives til ’en person eller et team, som har taget et initiativ eller kæmpet for en sag, der har gavnet de nye medier og som fortjener et skulderklap’. Juryens Ærespris blev tildelt Kasper Larsen, Martin Thorborg og Henrik Sørensen, fordi de ”er pionerer og entreprenører. Jubii blev på mange måder ikonet og forbilledet for den danske online branche. Trioen er nomineret for at gøre en forskel i den danske medie- og internetverden”, lød juryens begrundelse. Jubii.dk er i dag en af Danmarks største søgeportaler og besøges dagligt af ca. 300.000 brugere. Jubii blev stiftet i 1995 og blev senere opkøbt af Lycos Europe i år 2000. Prisuddelingen foregik ved en fest, der afsluttede konferencen New Media Days, som netop er løbet af stabelen. 

Prisvinderen blev valgt af en jury bestående af Alf Lande, Lande & Co., Sofia Arhall, Copenhagen Consulting Co., Per Rasmussen, TDC Online, Katrine Ring, Vibezone, Henrik Rewes, Nordjyske Medier og Christian Peytz, Peytz & Co.
dr.dk tv den store vinder

Prisen for Årets Nye Medie blev også uddelt i går aftes. Det foregik ved en afstemning blandt deltagerne til festen. De nominerede medier var TV 2s portal for tv på nettet Sputnik, DRs tilsvarende net-tv tilbud dr.dk tv, Jubiis nyhedstjeneste Jubii NEWS, der efter Google-forbillede samler nyheder fra en lang række danske nyhedsmedier, websitet podhead, som samler podcasts fra danske podcastere, og  DitCentrum, som er Nordjyske mediers online community, hvor brugerne selv kommenterer og skriver nyheder.

Det var konferencens egne deltagere, der havde indstillet medier til prisen, og begrundelserne for at nominere dr.dk tv til Årets Nye Medie 06 var bl.a. at, det er ”... tv af høj kvalitet, leveret gratis til brugeren i en høj opløsning” og at det er ”... meget federe end Sputnik og HELT uden dræber login og mikrobetaling.” Dr.dk tv er tv on demand på nettet. DR startede med at streame programmer i maj 06. Erik Nørgård Gravesen fra DR Nye Medier og TV, som er udviklingsredaktør for dr.dk tv, modtog prisen.

Overvældende interesse for konferencen

New Media Days 06 blev en overvældende publikumssucces, der med over 650 deltagere måtte melde udsolgt en måned før konferencen i Øksnehallen. Festen og prisuddelingen foregik i Vega Natklub.

Arrangørerne bag New Media Days er DR, Danske Dagblades Forening, Dansk Marketing Forum, Danske Mediers Forum, Foreningen for Dansk Internethandel (FDIH) og Foreningen af Danske InternetMedier (FDIM). 

Billeder og billedtekst fra prisuddelingen:

Stifteren af jubii.dk, Martin Thorborg, modtog torsdag Juryens Ærespris på New Media Days 06, som samlede over 650 deltagere fra hele mediebranchen til to dages konference i de nye mediers tegn.

Foto: Lasse Korsemann Horne

Udviklingsredaktør i DR Erik Nørgård Gravesen er manden bag DR tv på nettet. Torsdag modtog han prisen for Årets Nye Medie 06 på New Media Days 06, som samlede over 650 deltagere fra hele mediebranchen til to dages konference i de nye mediers tegn.

Foto: Lasse Korsemann Horne

Yderligere oplysninger kan fås hos projektleder på New Media Days 06 Gitte Rosholm, DR, på telefon 28 54 83 71    

New Media Days 06

Læs mere om konferencen og se webcast fra udvalgte sessions på www.newmediadays.dk

