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PRESSEMEDDELELSE
Årets Nye Medie 
Den samlede danske branche af nye medier kårede onsdag aften under konferencen New Media Days Årets Nye Medie 08-  samtidig blev Juryens Ærespris uddelt.

Juryens Ærespris
Lisbeth Knudsen blev vinder af Juryens Ærespris, som gives til en person/virksomhed, der over flere år har gjort en særlig indsats for branchen. Lisbeth Knudsen blev hædret for en "ihærdig og målrettet indsats for at gøre nye medier til en ligeværdig del af det danske nyhedsbillede," som det bl.a. fremgik af juryens begrundelse.
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Vinderen af Juryens Ærespris Lisbeth Knudsen.

Prisvinderen blev valgt af en jury bestående af Morten Kamper, FDIH, Christian Bjerring, Huset Markedsføring, Claus Skytte, We Love People, Henrik Riis, WatAgame, Henrik Ørum, Orum.dk, Karin Høgh, Lydhenter, Kim Magnusson, Nordisk Film, Nikolai Porsbo, DR & Søren Svendsen, Ekstrabladet Nye Medier


Bonanza blev kåret som Årets Nye Medie!
Prisen for Årets Nye Medie gives til et dansk eller skandinavisk initiativ, der har vist nye veje og flyttet pixels i det skandinaviske mediebillede. 

Prisen gik i år til DR’s Bonanza. Vinderen blev udpeget blandt de syv nominerede. Det var New Media Days’ gæster til award-showet, der afgjorde slaget, da de stemte Bonanzas overflødighedshorn af tv- & radionostalgi ind som en tydelig favorit.
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Holdet bag Bonanza - Årets Nye Medie!
De nominerede til Årets Nye Medie 08 var:
Dopplr – Where next? Doppler giver forretningsrejsende mulighed for at dele og matche rejseplaner med venner og kollegaer. Social networking med finsk finesse!

Bonanza – Det bedste og det værste fra DR’s arkiver. Et overflødighedshorn af indhold, der er så gammelt, at det virker helt nyt!

PartOfTheGame – Carlsbergs web-tv-kanal for og om fodboldfans. Et banebrydende dansk brand-channel-projekt, der har givet genlyd i udlandet.

Blyk – Mobilbaseret netværk for de 16-24-årige, som udmærker sig ved at tilbyde gratis taletid til gengæld for målrettede reklame-mms’er på telefonen.

Momondo – "Don't spend it on the flight – Splash it on the night!”. Søgeværktøjet, der nemt og overskueligt viser vejen til de bedste flypriser. Nu også med forum for udveksling af rejseerfaringer.

MyC4 –Mikrokredit via internettet til små virksomheder i udviklingslande. Digital og direkte bistandshjælp!

V8 – Årets wild-card, for V8 er jo ikke et egentligt medie. Men Javascript-motoren, som er hjertet i Googles nye open source-browser, Chrome, er udviklet af et udviklingsteam i Århus.
New Media Days arrangeres af New Media Days sekretariatet v. Projektchef Rebecca Pruzan og projektleder Nina Nørgaard Jensen m.fl. samt styregruppen bestående af repræsentanter fra hhv. DR, DDF (Danske Dagblades Forening), HMF (Huset Markedsføring), MEDIERNE (Danske Mediers Forum), FDIH (Foreningen for Distance- og Internethandel) og FDIM Foreningen af Danske Internet Medier. 

Yderligere oplysninger kan fås hos projektchef på New Media Days 08 Rebecca Pruzan på telefon 26202031 eller mail rebecca@newmediadays.dk.    

